

Campus and School Podpisový formulář

Číslo smlouvy * 4682619

Číslo PCN (Public Customer number) smlouvy *

Podpis	1-IC89ZJ-CAMPUS
--------	-----------------

Vyplní společnost Microsoft

**Poznámka:* Zadejte příslušná aktivní čísla přiřazená níže uvedeným dokumentům. Společnost Microsoft vyžaduje, aby přiřazené aktivní číslo bylo uvedeno zde, nebo uvedeno níže jako nové.

Tento podpisový list uvádí dokumenty, které jsou uzavřeny na základě tohoto podpisového listu a které jsou společně s podmínkami a ujednáními v nich uvedených součástí níže uvedené smlouvy (smluv). Tento podpisový list programu a veškeré uvedené přílohy se uzavírají mezi institucí a podepisující afilací společnosti Microsoft ke dni účinnosti uvedenému níže.

Popis dokumentu	Číslo nebo kód
Smlouva Campus and School	X20-00391
Dodatek CTM Eligibility	CTM-1-IC89ZJ-CAMPUS

Prohlášení a záruky. Připojením svého podpisu níže instituce potvrzuje, že obdržela kopie výše uvedeného smluvního dokumentu (dokumentů), strany souhlasí, že budou vázány podmínkami výše uvedené smlouvy (smluv) a dokumentu (dokumentů), a instituce prohlašuje a zaručuje, že (1) si přečetla podmínky v nich uvedené a porozuměla jim, a to včetně všech dokumentů na které tyto podmínky odkazují, a včetně všech dodatků a (2) souhlasí, že tyto podmínky jsou pro ni závazné.

<i>Instituce</i>	<i>Afilace společnosti Microsoft uzavírající smlouvu</i>
Název * Česká Republika - Ministerstvo vnitra	Microsoft Ireland Operations Limited
Podpis *	Podpis Microsoft Ireland Operations Ltd.
Jméno příjmení (tiskacím) * MUDr. Mgr. Ivan Langer	Jméno příjmení (tiskacím) JUN 2008
Funkce (tiskacím) * Ministr	Funkce (tiskacím) Cyril Bourdon
Den podpisu * 12. 6. 2008	Den podpisu 19/06/2008 <small>(den, kdy afilace společnosti Microsoft připojila svůj podpis)</small>
Daňové identifikační číslo	Den účinnosti <small>(může se lišit ode dne našeho podpisu)</small> 19/06/2008

* povinné údaje

Jakmile bude tento podpisový list podepsán institucí, odešle jej společně s vyplněnými dokumenty account manažerovi společnosti Microsoft, který je musí předat na následující adresu. Po řádném kompletním vyplnění tohoto podpisového listu ze strany společnosti Microsoft obdrží instituce potvrzující kopii.

Microsoft Ireland Operations Limited

Atrium Building Block B
Carmenhall Road
Sandyford Industrial Estate
Dublin 18, Irsko
Na vědomí: EOC Program Operations Dept.

Vyhotovil: Tereza Drmlová

Smlouva Campus and School

Obsah

1.	<i>Definice</i>	1
2.	<i>Jak funguje program Campus and School</i>	3
3.	<i>Cena licence</i>	3
4.	<i>Poskytnutí licence – co může instituce a její uživatelé na základě licence provozovat</i>	3
5.	<i>Jak určit, která uživatelská práva k produktům platí</i>	4
6.	<i>Jak objednávat produkty</i>	5
7.	<i>Vytváření kopií produktů a práva k přeinstalaci (re-imaging)</i>	6
8.	<i>Oprávnění pro práci doma</i>	7
9.	<i>Distribuce médií</i>	7
10.	<i>Následná distribuce softwarových aktualizací studentům</i>	8
11.	<i>Převody licencí a změna přiřazení</i>	10
12.	<i>Důvěrnost informací</i>	10
13.	<i>Možnosti při uplynutí licenčního období</i>	11
14.	<i>Doba účinnosti a vypovězení smlouvy</i>	12
15.	<i>Záruky</i>	12
16.	<i>Obhajoba při nárocích pro porušení a zneužití práv</i>	13
17.	<i>Omezení odpovědnosti</i>	14
18.	<i>Ověřování souladu se smlouvou</i>	15
19.	<i>Různé</i>	16

Tato smlouva se uzavírá mezi institucí a společností Microsoft k datu uvedenému na podpisovém formuláři.

Den účinnosti. Dnem účinnosti této smlouvy bude den jejího přijetí společností Microsoft. Jestliže však bude pro první prováděcí smlouvu uzavřenou podle této smlouvy stanoveno licenční období s počátečním datem dřívějším, než je datum přijetí této smlouvy společností Microsoft, bude tato smlouva účinná k takovému dřívějšimu datu.

Tato smlouva sestává z (1) těchto podmínek a ujednání a podpisového formuláře, (2) seznamu produktů, (3) uživatelských práv k produktům vztahujících se k produktům licencovaným na základě této smlouvy, (4) jakékoli prováděcí smlouvy uzavřené na základě této smlouvy, (5) jakékoli objednávky předložené na základě této smlouvy a (6) definice oprávněného uživatele pro licenční program Campus and School uvedené na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts>, platné ke dni účinnosti této smlouvy.

Podmínky a ujednání

Poznámka k souhrnům oddílů: Některé oddíly této smlouvy začínají souhrnem. Souhrny mají pouze usnadnit orientaci a nejsou součástí smlouvy. Je-li některý souhrn v rozporu s oddílem, který shrnuje, platí příslušný oddíl smlouvy, a nikoli souhrn.

1. Definice.

V této smlouvě platí následující definice:

„afilace“ znamená

a. ve vztahu k instituci

- (i) v případě neveřejného subjektu jakéhokoli oprávněného uživatele ve vzdělávání uvedeného na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts>, jehož instituce vlastní nebo ovládá nebo který je ve společném vlastnictví anebo je společně ovládán, a

(ii) v případě veřejného subjektu jakéhokoli oprávněného uživatele ve vzdělávání uvedeného na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts> ke dni účinnosti této smlouvy, který:

- podléhá správní kontrole nebo dohledu veřejného subjektu nebo
- je veřejným subjektem výslovně oprávněn nakupovat jako jeho afilace;

b. ve vztahu ke společnosti Microsoft jakoukoli právnickou osobu, kterou společnost Microsoft vlastní, která vlastní společnost Microsoft nebo která je ve společném vlastnictví společnosti Microsoft;

pro účely této definice „vlastnictví“ znamená větší než 50% vlastnický podíl a „ovládat“ znamená zákonem udělené právo vykonávat rozhodovací pravomoc ve správních, finančních a provozních záležitostech jiné osoby;

„zpřístupněný“ ve vztahu k produktu znamená, že společnost Microsoft zpřístupnila licence k tomuto produktu k objednávání na základě určitého licenčního programu;

„prováděcí smlouva“ nebo „prováděcí smlouvy“ znamenají formulář, který instituce předloží na základě této smlouvy za účelem přihlášení do tohoto programu;

„oprava“ nebo „opravy“ znamenají opravy, úpravy a vylepšení produktu nebo jejich deriváty, které společnost Microsoft buď vydává jako obecně dostupné (například opravné sady k produktům), nebo poskytuje instituci v rámci provádění služby (služeb) (například dočasná řešení, záplaty, opravy chyb, beta verze oprav a beta verze sestavení);

„instituce“ znamená subjekt, který je oprávněným uživatelem ve vzdělávání určeným na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts> ke dni účinnosti této smlouvy a který uzavřel tuto smlouvu se společností Microsoft, nebo afilací instituce, která uzavřela prováděcí smlouvu na základě této smlouvy. Pokud je institucí školní okres, pojem „instituce“ rovněž znamená všechny podílející se školy ze stejného okresu;

„licence“ znamená jakoukoli z nabídek uvedených v seznamu produktů (včetně standardních licencí a upgradů k počítačovým operačním systémům), která opravňuje k provozování verze objednaného produktu;

„licenční období“ znamená dobu uvedenou v prováděcí smlouvě instituce (12 nebo 36 kalendářních měsíců) ode dne účinnosti uvedeného v prováděcí smlouvě instituce;

„Microsoft“ znamená subjekt společnosti Microsoft, který uzavřel tuto smlouvu nebo prováděcí smlouvu, a jeho afilace;

„provozovat“ znamená kopírovat, instalovat, využívat, mít přístup, zobrazovat, spouštět či jakkoli jinak nakládat;

„produkty“ jsou jakékoli produkty, které společnost Microsoft zpřístupní k licencování za poplatek včetně online služeb a dalších webových služeb;

„seznam produktů“ znamená ve vztahu k licenčnímu programu Campus and School soupis průběžně uveřejňovaný společností Microsoft na webových stránkách na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts> či na nástupnických stránkách, jež společnost Microsoft označí, a uvádějící produkty, které jsou nebo mohou být zpřístupněny oprávněným uživatelům ve vzdělávání (jejich dostupnost se může v jednotlivých regionech lišit) a jakékoli podmínky či omezení možnosti získat licence k těmto produktům specifické pro daný produkt;

„Software Assurance“ znamená nabídku s roční periodou, která poskytuje výhody pro produkty, jako jsou například práva k novým verzím, rozdělené platby, služby plánování zavádění, školení, podpora a přístup k diferencovaným technologiím;

„uživatelé“ znamenají instituci, pedagogický sbor, ostatní zaměstnance a studenty instituce, oddělení nebo školy, kteří jsou v prováděcí smlouvě určeni jako osoby provozující produkty, a příslušníci veřejnosti, kteří pracují s počítači umístěnými v laboratořích a knihovnách instituce s volným přístupem. Uživatelé mají nárok na účast v programech Campus nebo School jen tehdy, jsou-li ke dni účinnosti této smlouvy oprávněnými uživateli ve vzdělávání ve smyslu definice uvedené na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts>.

2. *Jak funguje program Campus and School.*

Tato smlouva umožňuje instituci získat prostřednictvím předplatného licence k produktům na jednoróční nebo tříleté licenční období.

Smlouva Campus and School umožňuje instituci získat licence k jednomu nebo několika produktům prostřednictvím předplatného. Získat licenci k produktům prostřednictvím předplatného znamená, že právo provozovat produkt je časově omezené a trvá pouze v průběhu licenčního období.

Instituce se do tohoto programu může zapojit předložením prováděcí smlouvy. Tento program umožňuje volbu jednoróčního nebo tříletého licenčního období. Zvolená varianta je uvedena v prováděcí smlouvě.

Jednoróční licenční období. Instituce musí předložit objednávku, v níž uvede, které produkty se rozhodla provozovat. Každý rok je pak nutné předložit prodlužovací objednávku, která prodlouží předplatné o další rok. V případě neobdržení prodlužovací objednávky platnost prováděcí smlouvy vyprší.

Tříleté licenční období. Instituce musí předložit objednávku, v níž uvede, které produkty se rozhodla provozovat. Dále musí instituce předkládat výroční objednávky k datu prvního a druhého výročí dne účinnosti své prováděcí smlouvy.

Služby online. Podmínky a ujednání smlouvy platí pro odběry služeb online po celou dobu odběru služeb online s výjimkou případů uvedených zde a v seznamu produktů na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts>. Služby online jsou poskytovány jako služby s předplaceným odběrem a mohou pro ně platit podmínky nezávislé na podmínkách smlouvy. Od podmínek této smlouvy se mohou lišit také fakturační podmínky pro odběry služeb online.

3. *Cena licence.*

Pokud instituce zvolí jednoróční licenční období a předloží prodlužovací objednávku před uplynutím účinnosti předplatného, společnost Microsoft při výročním prodloužení nezvýší ceny licencí o více než 10 %. Pokud instituce zvolí tříleté licenční období a splní stanovené požadavky na objednávání, ceny, které bude společnost Microsoft účtovat distributorovi, budou u každé výroční objednávky shodné s cenami za produkty při prvním objednání.

Toto ustanovení se nevztahuje na produkty, ke kterým instituce získala licence za zvýhodněné akční ceny.

Jednoróční licenční období. Společnost Microsoft nezvýší ceny licencí, které účtuje prodejci nebo distributorovi prodejce, u výroční prodlužovací objednávky o více než deset procent (10 %) (stanoveno podle částky v EUR, bez ohledu na měnu, v níž se fakturuje nebo provádí úhrada) oproti ceně licence účtované za bezprostředně předcházející 12měsíční licenční období, pokud (i) instituce předloží prodlužovací objednávku před uplynutím účinnosti prováděcí smlouvy a (ii) tato objednávka je potvrzená pro stejné produkty a stejné množství, jež bylo objednáno pro končící licenční období.

Tříleté licenční období. Pokud se instituce rozhodne pro tuto možnost a splní příslušné požadavky smlouvy ohledně objednávek, bude společnost Microsoft při každé výroční objednávce prodejci nebo distributorovi prodejce za veškeré produkty objednané během licenčního období s výjimkou přestupů účtovat cenu za produkty shodnou s cenou při prvním objednání.

4. *Poskytnutí licence – co může instituce a její uživatelé na základě licence provozovat.*

K datu potvrzení přijetí prováděcí smlouvy společností Microsoft se instituci uděluje dočasná licence, na jejímž základě mohou uživatelé instituce provozovat produkty v souladu s podmínkami uvedenými v užívacích právech k produktům. Je stanovena řada omezení, která se obecně vztahují na podmínky, za nichž může instituce a její uživatelé užívat produkty poskytnuté instituci společností Microsoft (například zákaz pronajímání produktů, jejich zpětné analýzy atd.).

K datu uvedenému v dopisu zaslaném instituci společností Microsoft, jímž společnost Microsoft potvrzuje přijetí prováděcí smlouvy, se instituci uděluje dočasná licence, na jejímž základě smí uživatelům umožnit provozování produktů v souladu s podmínkami výslovně uvedenými v užívacích právech k produktům na adrese <http://microsoft.com/licensing/contracts>. Pokud instituce nemá přístup k užívacím právním k produktům z výše uvedené adresy, může se obrátit na společnost Microsoft s žádostí o jejich kopii.

Právo instituce umožnit svým uživatelům provozovat produkty a opravy je výslovně omezeno na práva popsána v této smlouvě, přičemž platí následující omezení:

- a. Instituce ani její uživatelé nesmějí oddělovat komponenty produktů tvořených více komponentami tím, že je budou provozovat na různých počítačích, upgradovat či downgradovat v různou dobu či převádět odděleně, není-li v užívacích právech k produktům uvedeno jinak.
- b. Instituce ani její uživatelé nesmějí pronajímat, dávat do nájmu či půjčovat kopie produktů nebo oprav či poskytovat ve spojení s nimi komerční služby hostingu, není-li jim svolení k takové činnosti uděleno po dohodě samostatnou smlouvou.
- c. Instituce ani její uživatelé nesmějí produkty ani opravy zpětně analyzovat, dekompileovat ani převádět do zdrojového kódu, ledaže je to i přes toto omezení výslovně povoleno příslušným zákonem.
- d. Instituce ani její uživatelé nesmějí vytvářet kopie produktů či oprav a šířit je na médiích studentským uživatelům.
- e. Součásti produktů mohou mít různé platformy. Instituce smí provozovat pouze ty součásti produktů, jež jsou zahrnuty v instituci zvolené platformě.

Instituce ani její uživatelé nezískávají nárok na bezplatnou telefonickou podporu pro produkty, s výjimkou případů, kdy je tento nárok písemně potvrzen v souvislosti s členstvím v programu Software Assurance nebo jinou nabídkou Software Assurance.

Tato práva se vztahují jen na licence získané podle prováděcí smlouvy a nevztahují se na žádnou objednávku ani dodávku médií. Možnost provozovat aktuální nebo novější verze produktu licencovaného na základě této smlouvy může být ovlivněna minimálními systémovými požadavky nebo jinými faktory (např. hardwarem nebo jinými produkty).

Právo provozovat jakýkoli produkt na základě této smlouvy je dočasné, pokud se instituce nerozhodne získat časově neomezené licence na základě možnosti odkoupení. Tato smlouva, příslušná prováděcí smlouva a potvrzení objednávky instituce budou společně s dokladem o zaplacení tvořit důkazy instituce o všech licencích získaných na základě její prováděcí smlouvy, jak je popsáno v této smlouvě.

5. ***Jak určit, která užívací práva k produktům platí.***

Základní obecná zásada zní, že platí užívací práva aktuální v době, kdy instituce podepsala prováděcí smlouvu. Žádné změny práv k existujícím verzím, které společnost Microsoft provede poté, co instituce podepíše prováděcí smlouvu, se na instituci nebudou vztahovat. Pro verze, které v době podpisu nebyly dosud vydány, platí užívací práva, která byla aktuální v době prvního vydání takové verze. Obecně platí, že pokud se instituce rozhodne provozovat starší verzi produktu a nikoli verzi, ke které má licenci, nadále platí užívací práva k nejnovější verzi, k jejímuž provozování instituce získala licenci.

- a. **Užívací práva k produktům.** Společnost Microsoft zveřejňuje užívací práva k produktům s každým produktem a s každou novou verzí produktu. Na užívání produktu a verze institucí se budou vztahovat užívací práva platná pro daný produkt a verzi ke dni účinnosti této smlouvy nebo jejího prodloužení s následujícími výjimkami:

(i) starší verze

Jestliže instituce provozuje dřívější verzi produktu, která je starší než den účinnosti prováděcí smlouvy nebo prodloužené doby účinnosti a aktuální verze produktu k tomuto datu, platí užívací práva k produktům pro licencovanou verzi. V případě, že dřívější verze zahrnuje jiné komponenty, vztahují se na užívání těchto komponent

institucí veškerá uživatelská práva k těmto komponentám obsažená v uživatelských právech k produktům, která by se jinak vztahovala na dřívější verzi.

(ii) verze produktů, u nichž společnost Microsoft reviduje uživatelská práva k produktům

Pokud společnost Microsoft reviduje uživatelská práva k produktům pro určitou verzi po dni účinnosti prováděcí smlouvy nebo jejího prodloužení, platí uživatelská práva k produktům vztahující se k dané verzi bez dodatečných revizí.

(iii) novější verze produktů, které společnost Microsoft zpřístupní po dni účinnosti prováděcí smlouvy nebo prodloužení

Pokud je během doby účinnosti prováděcí smlouvy nebo jejího prodloužení zpřístupněna nová verze produktu, budou platit uživatelská práva aktuální k datu prvního vydání této nové verze.

- b. Uživatelská práva pro odlišnou jazykovou verzi.** Pokud instituce používá jinou jazykovou verzi jakéhokoli produktu, ke kterému má licenci na základě této smlouvy, užívání jiné jazykové verze institucí se bude řídit právy k užívání produktu pro verzi licencovanou na základě této smlouvy.
- c. Opravy.** Užívání jakýchkoli oprav se řídí uživatelskými právy k produktům pro příslušné produkty nebo, pokud oprava není poskytována pro konkrétní produkty, jakýmkoli jinými podmínkami užívání, které společnost Microsoft poskytne. Veškeré opravy se poskytují na základě licence, nikoli prodeje.

6. Jak objednávat produkty.

Úvodní objednávka produktů musí být předložena do 30 dnů ode dne účinnosti prováděcí smlouvy. Instituce může přidávat nové produkty, které dosud nebyly objednány, předložením doplňujících objednávek nebo provozovat další kopie dříve objednaných produktů za předpokladu, že je takový nárůst řádně ohlášen společnosti Microsoft.

- a. Zadání úvodní objednávky.** Objednávky produktů musejí být předloženy do 30 dnů ode dne účinnosti prováděcí smlouvy.
- b. Cena a platební podmínky.** Cena a platební podmínky ve vztahu ke všem objednaným licencím budou určeny dohodou mezi institucí a jejím zvoleným prodejcem.
- c. Přidání nových produktů, které nebyly dosud objednány.** Objednávky lze předkládat i na produkty, které nebyly součástí úvodní objednávky. Objedávka musí být podána v měsíci, v němž jsou příslušné kopie poprvé provozovány. Licenční období pro dodatečné objednávky je shodné s licenčním obdobím podle prováděcí smlouvy.

Společnost Microsoft vystaví distributorovi fakturu na objednané produkty na bázi kalkulace vycházející z počtu celých kalendářních měsíců zbývajících do konce licenčního období, nejméně však 6 měsíců. Při stanovení poplatků, které budou za dodatečné licence účtovány distributorovi instituce, společnost Microsoft použije ceník platný k datu fakturace.

d. Přobjednání dalších kopií dříve objednaných produktů

- (i)** Licence ke všem produktům kromě serverů platí pro celou instituci. Pokud chce instituce zvýšit počet provozovaných kopií, nemusí předkládat další objednávky. Zvýšení je však nutné ohlásit vždy k výročí dne účinnosti prováděcí smlouvy.
- (ii)** U serverových produktů se vychází z počtu licencí. Během licenčního období (včetně jeho prodloužení) může instituce provozovat další kopie dříve objednaných serverových produktů pod podmínkou, že na tyto kopie předloží objednávky. Objedávka musí být podána v měsíci, v němž jsou příslušné kopie poprvé provozovány.

- e. Zadání dalších výročních objednávek.** Instituce musí předkládat objednávky v souladu s těmito pravidly:

- (i) Jednoroční licenční období. Pro prodloužení prováděcí smlouvy na další licenční období je nutné předložit objednávku. Tuto objednávku musí společnost Microsoft obdržet před uplynutím licenčního období. V každé prodlužovací objednávce lze změnit výběr a množství objednaných produktů, taková změna však nesmí vést ke zúžení výběru ani snížení počtu produktů oproti předchozí objednávce.
 - (ii) Třileté licenční období. Nejpozději k datu každého výročí dne účinnosti třiletého licenčního období musí být předložena výroční objednávka. V každé výroční objednávce musí být uvedeno alespoň stejné množství a stejný výběr produktů, které byly objednané v prvním roce licenčního období, s výjimkou přestupů (step ups). Na konci třiletého licenčního období je nutné uzavřít novou prováděcí smlouvu o pokračování odběru.
- f. **Jak potvrdit objednávky.** Údaje o objednávkách zadaných ze strany instituce, včetně elektronického potvrzení každé objednávky, zveřejní společnost Microsoft na webových stránkách chráněných heslem na adrese <https://licensing.microsoft.com> nebo na nástupnických webových stránkách. Po přijetí této smlouvy a prováděcích smluv uzavřených na základě této smlouvy společností Microsoft bude kontaktní osobě určené pro tento účel poskytnut přístup k těmto stránkám.
- g. **Přestup (step up) na vyšší edice produktů.** V případě, že dříve objednaný produkt má více edicí, může instituce migrovat na vyšší edici formou přestupu (např. z produktu Core CAL na Enterprise CAL nebo z produktu SQL Server Standard Edition na SQL Server Enterprise Edition). Instituce může přestup (step up) provést k výročí, když zadává další výroční nebo prodlužovací objednávku, nahradí-li v této objednávce dříve objednanou edici vyšší edicí. Objednané množství vyšší edice musí být stejné jako v předchozí objednávce nebo vyšší.

7. Vytváření kopií produktů a práva k přeinstalaci (re-imaging).

Instituce smí podle potřeby vytvořit libovolný počet kopií. Kopie musejí být úplné a vytvořené z matričních kopií získaných z autorizovaného zdroje. Pokud instituce používá k vytváření kopií služby třetích stran, odpovědnost za ně nese instituce. Instituce může vytvořit určený počet bezplatných kopií pro účely testování. Za určitých podmínek má instituce právo vytvářet nové instalační obrazy.

- a. **Kopie nezbytné pro interní implementaci.** Instituce může pořizovat tolik kopií licencovaných produktů, kolik potřebuje pro šíření produktů svým uživatelům. Všechny kopie kteréhokoli produktu musejí být věrné a úplné (včetně označení autorských práv a ochranných známek) a vytvořené z médií nebo síťových zdrojů získaných od zdroje takového produktu schváleného společností Microsoft nebo zpřístupněných tímto zdrojem. K pořizování a distribuci kopií může instituce využít i služeb třetí strany, v takovém případě však instituce zodpovídá za jednání třetí strany ve stejném rozsahu jako za jednání svých zaměstnanců. Instituce musí vynaložit přiměřené úsilí k tomu, aby si její zaměstnanci, zástupci a jiné osoby, které produkt provozují, byli vědomi toho, že produkt je licencován společností Microsoft a že jeho provozování a převádění podléhá podmínkám této smlouvy.
- b. **Kopie pro účely testování.** V období účinnosti své prováděcí smlouvy smí instituce provozovat nejvýše 10 bezplatných kopií kteréhokoli produktu po dobu 60 dnů za účelem testování produktu.
- c. **Oprávnění k přeinstalaci (re-imaging).** Vytváření nových instalačních obrazů s použitím médií produktu je povoleno za následujících podmínek: Je-li licence k produktům společnosti Microsoft poskytnuta (i) výrobcem originálních dílů (OEM) nebo (ii) formou úplného balení produktu prostřednictvím maloobchodního zdroje, lze k vytvoření instalačních obrazů pro takto licencované počítače namísto médií získaných ze samostatného zdroje popsaného v bodu (i) nebo (ii) použít média poskytnutá na základě této smlouvy. Toto právo je dále podmíněno následujícím:
 - (i) pro každý nově vytvořený instalační obraz je nutná zvláštní licence ze samostatného zdroje;

(ii) produkt, jazyk, verze a komponenty, ke kterým je poskytnuta licence na základě příslušné prováděcí smlouvy, musejí být identické s produktem, jazykem, verzí a komponentami, ke kterým byla získána licence od samostatného zdroje;

(iii) typ produktu (například s licencí k upgradu nebo plné verzi) musí být identický s typem produktu ze samostatného zdroje.

Nové instalační obrazy vytvořené podle tohoto odstavce podléhají podmínkám a užívacím právům poskytnutým společně s licencí od samostatného zdroje. Tento odstavec nevytváří ani nerozšiřuje žádnou záruku ani povinnost podpory.

8. Oprávnění pro práci doma.

Členové pedagogického sboru a ostatní zaměstnanci instituce, kteří mají licenci k užívání určitého produktu, mají v průběhu licenčního období právo provozovat na svém domácím počítači jednu kopii téhož produktu.

V průběhu licenčního období mají uživatelé z řad pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců, kterým je udělena licence k provozování určitého produktu, právo provozovat jednu kopii tohoto produktu v domácím počítači, který vlastní nebo si pronajímají (nebo, ve spojení s oprávněním pro práci doma v rámci licence CAL, mají právo přistupovat k serverovým produktům z domácího počítače, který vlastní nebo si pronajímají), výhradně pro pracovní účely. Přitom musí být splněna podmínka, že v případě oprávnění pro práci doma pro libovolný produkt v rámci prováděcí smlouvy nesmí celkový počet uživatelů z řad pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců překročit celkový počet oprávněných počítačů (pro prováděcí smlouvy School) nebo počet zaměstnanců přepočtený na plné úvazky (pro prováděcí smlouvy Campus) uvedený v příslušné prováděcí smlouvě. Protože společnost Microsoft nabízí jak oprávnění pro práci doma, tak i odpovídající program domácího použití v rámci krytí Software Assurance, instituce bude mít nárok pouze na jedno čerpání této výhody. Uživatelé v instituci se mohou rozhodnout u daného produktu využívat buď oprávnění pro práci doma, nebo práva poskytovaná příslušným programem domácího použití, protože společnost Microsoft nabízí jak práva pro práci doma, tak i domácího použití práva v rámci příslušného programu.

9. Distribuce médií.

Potřebuje-li instituce distribuovat produkty mezi členy svého pedagogického sboru a ostatní zaměstnance, musí získat média těchto produktů ze zdroje schváleného společností Microsoft pro daný produkt nebo zkopírováním multilicenčních médií získaných z distribučního zdroje schváleného společností Microsoft a využívat tato média pouze pro uživatele z řad pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců.

- a. **Distribuce členům pedagogického sboru a ostatním zaměstnancům.** Instituce může získat takový počet médií, jaký potřebuje pro poskytnutí produktů členům pedagogického sboru a ostatním zaměstnancům k užívání v souladu se smlouvou. Veškerá média k produktům musejí být získána od zdroje schváleného společností Microsoft pro daný produkt. Instituce může také zkopírovat multilicenční média získaná z distribučního zdroje schváleného společností Microsoft, bude-li tato média využívat výhradně pro distribuci produktů uživatelům z řad pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců. Všechny kopie musejí být přesnými a úplnými kopiemi (včetně upozornění týkajících se autorských práv a ochranných známek). Pokyny k replikaci jsou uvedeny na <http://selectig.mslicense.com/>. Instituce je povinna zajistit bezpečnost veškerých multilicenčních klíčů poskytovaných s multilicenčními médii v souladu s příslušnými užívacími právy k produktům a dalšími omezeními, přičemž je může zpřístupnit pouze zaměstnancům oprávněným k účasti na instalaci a podpoře produktů. Instituce nesmí multilicenční klíče zpřístupnit členům pedagogického sboru a ostatním zaměstnancům pro práci doma, studentům ani žádné neoprávněné třetí osobě.
- b. **Distribuce uživatelům z řad pedagogického sboru a ostatních pracovníků pro práci doma a studentským uživatelům v přepočtu na studenty denního studia (FTE – full time equivalent).** Pokud se instituce u vybraných produktů rozhodne využít pro svůj

pedagogický sbor a ostatní zaměstnanci práva pro práci doma nebo v prováděcí smlouvě vybere možnost licencování pro studenty, musí omezit a regulovat přístup k médiím ze strany členů pedagogického sboru a ostatních pracovníků pracujících doma i ze strany studentů. Veškerá média pro produkty distribuované členům pedagogického sboru a ostatním zaměstnancům pro účely práce doma a studentům musejí být získána ze zdroje schváleného společností Microsoft a takové produkty mohou být takovým uživatelům distribuovány pouze následujícími způsoby:

(i) V případě zakoupení samostatného disku CD-ROM nebo sad disků, které mají sloužit jako studentská média (dále společně „studentská média“) pro určitý produkt, smí instituce distribuovat jednu kopii takových studentských médií přímo každému uživateli oprávněnému k práci doma nebo oprávněnému studentovi (studentská média mohou obsahovat prvky aktivace produktu omezující počet instalací); prodejce může označit média a produkty obsahující prvky aktivace produktu. Podrobnosti o objednávání a šíření studentských médií včetně seznamu produktů, pro které jsou studentská média v současné době k dispozici, naleznete na adrese <http://www.microsoft.com/education/StudentMedia.msp>.

(ii) S využitím multilicenčních médií získaných na základě této smlouvy prostřednictvím (1) řízeného stahování ze zabezpečeného síťového serveru (serverů) nebo jiného ukládacího zařízení, (2) manuální instalace v centrálním zařízení, nad kterým má instituce kontrolu, nebo (3) systému řízených krátkodobých zápujček příslušných multilicenčních médií určených výhradně pro účely instalace jednotlivým uživatelem, přičemž tuto možnost (3) lze využít pouze u produktů, u kterých není vyžadován multilicenční klíč.

c. Distribuce studentům. Instituce si může objednat média, na nichž bude distribuovat produkty studentům za účelem použití podle této smlouvy. Objednávka instituce na média musí obsahovat číslo verze a zemi, ve které bude verze užívána. Média, která instituce získala na základě své prováděcí smlouvy, může použít pouze za účelem převodu produktů oprávněným studentským uživatelům. Produkty mohou být převedeny pouze v takovém formátu médií, jaký instituce získala na základě své prováděcí smlouvy. Objednávky musejí být předloženy prodejci uvedenému v prováděcí smlouvě. K vyplnění a zpracování objednávek oprávněných studentských uživatelů na média na základě své prováděcí smlouvy a k distribuci médií oprávněným studentským uživatelům může instituce využít třetí stranu. Instituce nese odpovědnost za jednání třetí strany ve stejném rozsahu, jako kdyby tato třetí strana byla zaměstnancem instituce. Cena a platební podmínky za objednaná média jsou určeny na základě dohody s určeným prodejcem instituce. Určený prodejce instituce je oprávněn nakupovat produkty médií od replikátora, kterého společnost Microsoft čas od času určí („autorizovaný replikátor společnosti Microsoft“), pouze za účelem plnění objednávek vystavených na základě prováděcí smlouvy. Určený prodejce instituce smí od autorizovaných replikátorů společnosti Microsoft nakupovat média a dokumentaci pouze pro produkty zpřístupněné v rámci prováděcí smlouvy.

10. **Následná distribuce softwarových aktualizací studentům.**

Instituce má omezená práva k distribuci aktualizací softwaru svým studentům. Pokud tak učiní, musí použít jednu z níže uvedených distribučních metod a splnit níže uvedená omezení. Instituce má závazky ohledně sledování a náhrady aktualizací softwaru, které distribuuje. Společnost Microsoft vylučuje jakékoli záruky a omezuje svou odpovědnost vyplývající ze softwarových aktualizací. Pro softwarové aktualizace se na základě této smlouvy neposkytuje žádná podpora.

a. Poskytnutí licence. Společnost Microsoft může čas od času bezplatně veřejně zpřístupnit dodatečný nebo náhradní kód jakékoli části licencovaných softwarových produktů společnosti Microsoft („softwarové aktualizace“). Společnost Microsoft instituci uděluje omezenou, nevýhradní, bezplatnou, nepřevoditelnou a odvolatelnou licenci k distribuci aktualizací softwaru studentům instituce v souladu s podmínkami tohoto oddílu. Studenti instituce musejí aktualizace softwaru užívat výhradně pro svůj osobní prospěch a v souladu s licenční smlouvou koncového uživatele se společností Microsoft („EULA“) obsaženou v každé aktualizaci softwaru.

- b. Následná distribuce softwarových aktualizací.** Instituce je oprávněna distribuovat softwarové aktualizace svým studentům (1) elektronickými prostředky za předpokladu, že pro tento způsob distribuce má vhodnou licenci a že tento způsob zahrnuje kontrolu přístupu a bezpečnostní opatření určená k zamezení úpravám softwarových aktualizací a k zabránění přístupu veřejnosti, nebo (2) poskytováním autorizovaných kopií na pevných médiích získaných ze zdroje schváleného společností Microsoft.
- c. Omezení.** Instituce nesmí (1) vytvářet nebo replikovat softwarové aktualizace na disky CD nebo jiná distribuovatelná úložná média, (2) slučovat softwarové aktualizace se softwarem, který není softwarem společnosti Microsoft, (3) distribuovat jakékoli softwarové aktualizace jako samostatné komponenty v příloze e-mailů, (4) vybírat poplatek za softwarové aktualizace s výjimkou vyúčtování přiměřených nákladů spojených s poskytováním aktualizací svým studentům, (5) odstraňovat, upravovat nebo narušovat smlouvu EULA nebo funkci potvrzení smlouvy EULA zahrnuté do softwarové aktualizace nebo (6) jakkoli upravovat softwarové aktualizace. Společnost Microsoft neodpovídá za náklady spojené se získáním, distribucí či stažením z oběhu softwarových aktualizací.
- d. Sledování a stažení z oběhu, náhradní softwarové aktualizace.** Instituce je povinna sledovat množství a způsob distribuce softwarových aktualizací tak, aby byla schopna učinit oznámení o stažení softwarových aktualizací z oběhu a nabídnout jejich náhradu, jak je stanoveno v tomto odstavci. Instituce souhlasí, že zastaví následnou distribuci aktualizací softwaru do 10 dnů od přijetí oznámení o stažení z oběhu od společnosti Microsoft, přičemž do 30 dnů od tohoto oznámení instituce (1) vrátí společnosti Microsoft nebo zničí veškeré kopie aktualizací softwaru, které má instituce v držení, a (2) informuje studenty instituce o stažení z oběhu stejnými nebo podobnými prostředky, jakými byli informováni o dostupnosti aktualizací softwaru.

Jestliže společnost Microsoft zpřístupní instituci náhradní aktualizaci softwaru, instituce souhlasí, že náhradu zpřístupní svým studentům do 10 dnů od přijetí ve stejném počtu a stejnou distribuční metodou, jakou studentům zpřístupnila původní aktualizaci softwaru. Na distribuci náhradních softwarových aktualizací se vztahují stejné podmínky a omezení jako na softwarové aktualizace podle tohoto oddílu.

- e. Žádné záruky, vyloučení nepřímých, zvláštních, vedlejších, následných a některých dalších škod.** Bez ohledu na jakékoli ustanovení této smlouvy opačného významu jsou softwarové aktualizace určené pro následnou distribuci studentům poskytovány institucí v mezích povolených příslušným zákonem bez jakýchkoli záruk, jak stojí a leží. Instituce bere na vědomí, že ustanovení tohoto odstavce v souvislosti s aktualizacemi softwaru jsou přiměřená mimo jiné s ohledem na skutečnost, že se jedná o složité počítačové produkty a jejich výkon se bude lišit v závislosti na hardwaru, platformě a na produktových interakcích a konfiguracích.

V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM ROZHODNÝM PRÁVEM SPOLEČNOST MICROSOFT ŽÁDNÝM ZPŮSOBEM NENESE ODPOVĚDNOST ZA ŽÁDNÉ ZVLÁŠTNÍ, NÁHODNÉ, NEPŘÍMÉ, TRESTNÍ, NÁSLEDNÉ NEBO NEPŘÍMÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z NÁSLEDNÉ DISTRIBUCE AKTUALIZACÍ SOFTWARE INSTITUCÍ JEJÍM STUDENTŮM NEBO JAKKOLI S TOUTO NÁSLEDNOU DISTRIBUCÍ SOUVISEJÍCÍ. SPOLEČNOST MICROSOFT DÁLE V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEODPOVÍDÁ ZA JAKÉKOLI ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ PŘÍMO NEBO NEPŘÍMO Z POSKYTOVÁNÍ SOFTWARE AKTUALIZACÍ NEBO Z JEJICH NEDOSTUPNOSTI, VČETNĚ, ALE NE VÝHRADNĚ, ŠKOD NÁSLEDKEM PŘERUŠENÍ PROVOZU, ZTRÁTY ZISKU, TRŽEB NEBO OBCHODNÍ PŘÍLEŽITOSTI, ZTRÁTY DAT A PODOBNĚ, NESPLNĚNÍ JAKÉKOLI POVINNOSTI NEBO NEDBALOSTI.

- f. Omezení odpovědnosti.** S ohledem na následnou distribuci aktualizací softwaru institucí se ustanovení omezení odpovědnosti této smlouvy vztahují na situace, ve kterých institucí nebo jejím uživatelům vznikne nárok na náhradu škody nebo jinou úhradu ze strany společnosti Microsoft.
- g. Žádná podpora.** Aktualizace softwaru, které instituce opětovně distribuuje svým studentům, jsou poskytovány bez jakékoli povinnosti podpory ze strany společnosti Microsoft včetně jakýchkoli výhod vyplývajících z krytí Software Assurance.